CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS
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Materiali e Componenti
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Matériaux et Composants

Corpo in Ottone Nichelato

Sfera in Acciaio AlSI 420

Anello Guida Innesto in Ottone Nichelato
Molla Ghiera in Acciaio AlISI 302
Guarnizione Innesto Sagomata in NBR
Guarnizione O-Ring in NBR

Otturatore in Ottone

Anello in Ottone

Molla Otturatore Presa in Acciaio AlSI 302
Attacco Terminale in Ottone Nichelato
Ghiera in Ottone Zincato Nero

Innesto in Ottone Nichelato

Molla Otturatore Innesto AlSI 302

Profilo Innesto Ottone Nichelato
Otturatore Innesto Ottone Nichelato

Materiales y Componentes

EUROPEAN PROFILE

GIUNTI AD INNESTO RAPIDO A DOPPIA TENUTA
AUTOMATIC QUICK COUPLINGS WITH DOUBLE SHUT-OFF

KUPPLUNGEN MIT BEIDSEITIGER ABSPERRUNG
COUPLEURS A DOUBLE OBTURATIONS
ENCHUFES RAPIDOS DE DOBLE OBTURACION
ENGATE RAPIDO COM DUPLA RETENGAO

Norma di Riferimento

1907/2006 2011/65/CE
Reference standard REACHY ™
Entspricht der Norm e
565 PED SILICON
Norme de référence 2014/68/UE FREE

Normativa de referencia

Norma de referéncia
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Corps: Laiton Nickelé

Bille: Acier Inoxydable AlSI 420

Bague de Guidage: Laiton Nickelé

Ressort de Bague: Acier Inoxydable AlSI 302
Joint Torique en NBR

Joint Torique en NBR

Clapet: Laiton

Bague en Laiton

Ressort de Clapet: Acier Inoxydable AlSI 302
Corps: Laiton Nickelé

Bague: Laiton Zinc Noir

Embout: Laiton Nickelé

Ressort de Clapet: Acier Inoxydable AlSI 302
Embout: Laiton Nickelé

Clapet: Laiton Nickelé

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
BnaguBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KaszaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Iuneuk (4742)52-20-81
Kuprusus (996)312-96-26-47
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Cuerpo en laton niquelado

Esfera en acero AlSI 420

Anillo guia enchufe en latén niquelado
Muelle tuerca en acero AlSI 302

Tapén obturador sagomata NBR
Junta térica en NBR

Obturador en latén

Anillo en latén

Muelle obturador en acero AlSI 302
Terminal de conexidn en latén niquelado
Tuerca en latdn Zinc Negro

Enchufe en latén niquelado

Muelle obturador en acero AlSI 302
Perfil enchufe en latén niquelado
Obturador en latén niquelado

EUROPEAN

Materiais e Componentes

0/0/0

FKM A RICHIESTA
IF REQUESTED FKM
FKM AUF ANFRAGE

FKM SUR DEMANDE

FKM BAJO DEMANDA
FKM SOB ENCOMENDA
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Corpo en Latdo Niquelado

Esfera em aco AlSI 420

Anel guia do plug em latdo niquelado
Mola da porca em ago AlSI 302
Vedagdes em NBR moldada para plug
Vedagao O-Ring em NBR

Obturador em latdo

Anel em latéo

Mola do obturador em ago AlSI 302
Conexdo terminal em latao niquelado
Porca em latdo zinco preto

Plug em latdo niquelado

Mola do obturador em ago AlSI 302
Perfil plug em latdo niquelado
Obturador em latéo niquelado

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Kasaxcran (772)734-952-31

Mepmb  (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PazaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CankT-lMeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
TapkukucTan (992)427-82-92-69

https://aignep.nt-rt.ru/ || afp@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Yeha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
Slpocnaenb (4852)69-52-93


https://aignep.nt-rt.ru/
mailto:afp@nt-rt.ru

Pressione d’esercizio Max pressione statica (no pulsazioni)
Working Pressures J Maximum static pressure (no pulsations)
Betriebsdruck Maximaler statischer Betriebsdruck (ohne pulsations)
Pression de service Pression statique maximale (sans pulsation)
Presion de Ejercicio Presién estdtica mdxima (sin pulsaciones)
Pressdo de Trabalho Pressdo estdtica mdxima (sem pulsagdes)
16 bar 35 bar
Temperature Con Guarnizioni FKM Fluidi compatibili
Temperatures With FKM Seals ‘ ""'I-l Aria compressa / Acqua
T Mit FKM Dichtung '
emperatur Avec joints FKM Fluids '
Températures Con juntas FKM Compressed air / Water
Temperaturas Com Vedactio em FKM Geeignete Medien
Temperaturas Druckluft / Wasser
Fluides compatibles
-20°C -10°C Air comprimé / Eau
- +80°C © +200°C
Fluidos compatibles

Aire comprimido / Agua

Fluidos compativeis

Ar comprimido / Agua
Filettatura Gewindearten E
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A. Zylindrisches Gewinde nach Norm 1SO 228 Classe A.
Filetages Roscas Roscas
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A. Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. Gas paralela conforme 1SO 228 Classe A.
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741

PRESA MASCHIO CILINDRICO CON OR
MALE CILINDRIC SOCKET WITH OR

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE ZYLINDRISCH MIT OR

COUPLEUR MALE CYLINDRIQUE AVEC OR
ENCHUFE MACHO CILINDRICA CON OR

SOQUETE COM ROSCA MACHO PARALELA COM OR

742

PRESA FEMMINA

FEMALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT INNENGEWINDE
COUPLEUR FEMELLE

ENCHUFE HEMBRA

SOQUETE COM ROSCA FEMEA

841

INNESTO MASCHIO CILINDRICO CON OR
MALE PLUG (PARALLEL) WITH OR

STECKER MIT AUSSENGEWINDE KONISCH MIT OR
EMBOUT MALE AVEC OR

ADAPTADOR MACHO CILINDRICO CON OR

PLUG COM ROSCA MACHO PARALELA COM OR

—C-

842

INNESTO FEMMINA
FEMALE PLUG

STECKER MIT INNENGEWINDE
EMBOUT FEMELLE
ADAPTADOR HEMBRA

PLUG COM ROSCA FEMEA

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtana (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
BnagusocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

CH\_B.

WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanuuunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81
Kuprusua (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropopa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
KasaxcTaH (772)734-952-31

Code A B C D CH Pack.
00741 00 002 1/4 8 49.5 24 21 10
00741 00 003 3/8 9 50.5 24 21 10
00741 00 004 1/2 10 51.5 24 25 10

Code A B C D CH Pack.
00742 00 002 1/4 12 50.5 24 21 10
00742 00 003 3/8 12 51.5 24 21 10
00742 00 004 1/2 15 56 24 24 10

Code A B L CH Pack.
00841 00 002 1/4 8 38 17 10
00841 00 003 3/8 9 39 20 10
00841 00 004 1/2 10 42 25 10

Utilizzare solo con prese per innesti otturati.

Using only with socket for shutter plug.

Nur Mit Verschluss-Kupplungen Beidseitig Absperrend Einsetzbar.
Utilisable avec pleurico a obturation.

Utilizar solo con enchufes para adaptador obturado.

Utilizar somente com soquete para plug com retengdo.

Code A B L CH Pack.
00842 00 002 1/4 1 40.5 17 10
00842 00 003 3/8 12 42.5 19 10
00842 00 004 1/2 15 46.5 24 10

Utilizzare solo con prese per innesti otturati.

Using only with socket for shutter plug.

Nur Mit Verschluss-Kupplungen Beidseitig Absperrend Einsetzbar.
Utilisable avec pleurico a obturation.

Utilizar solo con enchufes para adaptador obturado.

Utilizar somente com soquete para plug com retengdo.

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdbeponone (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Tapxukuctan (992)427-82-92-69

https://aignep.nt-rt.ru/ || afp@nt-rt.ru

CypryTt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TioMeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93
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